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RUK AR ER T (R 1 LX) EIRS#HE ¢ 600)

RS LT 1. A RRASEA: T FHRERRALSY T FA ) T Eas il HRR T (1) BT (Feq) | ETOEHL) | BELLAS T AT AR T TR
w5 A5 FURER| | o | BUTE| BOR | BACR| BoE | BSACR| MR | BCE | BOR | MGCE| KR | BUTE| BOR | BACR| B | BACR| MR |WCE | BOR | MOCE| KR | Nrm| S
(m/m) (m) (m’/m) () (i’ /m) () ('’ /m) () (n”/m) (n”) (n”/m) () ('’ /m) () ('’ /m) () ('’ /m) () (' /m) () (' /m) (m®) (m/m) (m)

H=0. 60m
1-1 iiiE  As 2.000 1. 150 0. 058 1.358 0.528 0.518 1.358 1. 150

H=0. 60m
1-2 iiE  As 2.000 1. 150 0. 058 1.358 0.528 0.518 1.358 1. 150

H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
2-1 iiiE  As 2.000 1.200 0. 060 2.137 0. 564 1. 260 2.137 1.200 1. 000

H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
2-2 iiiE As 133.35 | 2.000 | 266.70 | 1.200 | 160.02 |0.060 8.00 | 2.137 | 284.97 0. 564 75.21 | 1.260 | 168.02 2.137 | 284.97 1.200 | 160.02 | 1.000 | 133.35

H=1. 40m H=2. 50, N=2E¥
3-1 iiiE As 2.000 1. 200 0. 060 2.377 0. 564 1. 500 2.377 1.200 1. 000

H=1. 40m H=2. 50, N=2E¥
3-2 iiiE As 2.000 1. 200 0. 060 2.377 0. 564 1. 500 2.377 1.200 1. 000

H=1. 50m H=2. 50, N=2E%
4-1 iiiE As 2.000 1. 200 0. 060 2.497 0. 564 1. 620 2.497 1.200 1. 000

H=1. 50m H=2. 50, N=2E%
4-2 i As 2.000 1.200 0. 060 2.497 0. 564 1. 620 2.497 1.200 1. 000

H=1. 65m 1=2. 50, N=2E¥
5-1 i As 2.000 1.200 0. 060 2.677 0. 564 1. 800 2.677 1.200 1. 000

H=1. 65m 1=2. 50, N=2E¥
5-2 i As 8.88 | 2.000 17.76 | 1.200 10.66 | 0. 060 0.53 | 2.677 23.77 0. 564 5.01 | 1.800 15.98 2.677 23.77 1.200 10.66 | 1. 000 8.88

H=1. 80m 1=3. 00, N=2E¥
6-1 i As 2.000 1.200 0. 060 2.857 0. 564 1. 980 2.857 1.200 1. 000

H=1. 80m 1=3. 00, N=26%
6-2 i As 45.82 | 2.000 91.64 | 1.200 54.98 | 0.060 2.75 | 2.857 | 130.91 0. 564 25.84 | 1.980 90. 72 2.857 | 130.91 1.200 54.98 | 1.000 45.82

H=2. 00m 1=3. 00, N=26%
-1 i As 2.000 1.200 0. 060 3.097 0. 564 2.220 3.097 1.200 1. 000

H=2. 00m 1=3. 00, N=26%
-2 i As 2.000 1.200 0. 060 3.097 0. 564 2.220 3.097 1.200 1. 000

Co Co Co
INE
188.05 |As 376.10 |As 225.66 |As 11.28 439. 65 106. 06 274.72 439. 65 225. 66 188. 05
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(m/m) (m) (m’/m) () (i’ /m) () ('’ /m) () (n”/m) () ('’ /m) () ('’ /m) () ('’ /m) () ('’ /m) () (' /m) (m®) (m*/m) (m®) (m/m) (m)
H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
10-1 HiE  As 2. 000 0. 500 0. 020 2.140 0. 564 1.310 2.140 1. 200 1. 000
H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
10-2 HiE  As 18.50 | 2. 000 37.00 | 0.500 9.25 |0.020 0.37 | 2.137 39.53 0. 564 10. 43 | 1. 310 24.24 2.137 39.53 1. 200 22.20 | 1.000 18. 50
H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
11-1 iiiE  As 94.63 | 2.000 189.26 | 0.850 80.44 | 0.040 3.79 | 2.160 | 204.40 0. 564 53.37 | 1.340 126. 80 2.160 204. 40 1. 650 156. 14 | 1. 000 94. 63
H=1. 20m 1=2. 50, N=1B¢
11-2 HiE As 8.00 | 2.000 16.00 | 0. 850 6.80 | 0.040 0.32 | 2.137 17.10 0. 564 4.51 | 1.340 10. 72 2.137 17.10 1. 650 13.20 | 1. 000 8. 00
H=1. 40m H=2. 50, N=2E¥
12-1 HiE As 2. 000 0. 850 0. 040 2.400 0. 564 1. 580 2.400 1. 650 1.000
H=1. 40m H=2. 50, N=2E¥
12-2 HiE As 2. 000 0. 850 0. 040 2.377 0. 564 1. 580 2.377 1. 650 1.000
H=1. 80m 1=3. 00, N=2E¥
13-1 il As 2. 000 0. 850 0. 040 2.880 0. 564 2. 060 2. 880 1. 650 1. 000
H=1. 80m 1=3. 00, N=2E¥
13-2 i As 2. 000 0. 850 0. 040 2.857 0. 564 2. 060 2.857 1. 650 1. 000
H=0. 60m
14-1 i As 2. 000 2.100 0.110 2.970 1.760 2.970 2.100
H=0. 60m
14-2 i As 2. 000 2.100 0.110 2.970 1.760 2.970 2.100
H=1. 20m H=2. 50, N=1B¢
15-1 i As 2. 000 2.100 0.110 4.230 3. 020 4.230 2.110 1. 000
H=1. 20m 1=2. 50, N=18%
15-2 HiE  As 2. 000 2. 100 0.110 4.230 3. 020 4.230 2.110 1. 000
Co Co Co
ANEL
121.13 |As 242.26 |As 96.49 |(As 4.48 261. 03 68. 31 161. 76 261. 03 191. 54 121. 13
~ Co Co Co
’ 309.18 |As 618.36 |As 322.15 |As 15. 76 700. 68 174.37 436. 48 700. 68 417.20 309. 18
H=2. 50, N=1E%
254. 48
H=2. 50, N=26%
8.88
H=3. 00, N=2E%
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H=1. 20m LA 253
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H=1. 20m LA AR 253
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H=1. 20m LA 20

11-2 Wil As DCIP ¢ 600 m | L=]8.00 = 8.00
H=1. 40m LA 20

12-1 HiiE  As DCIP ¢ 600
H=1. 40m LA 20

12-2 HiiE  As DCIP ¢ 600
H=1. 80m LA 20

13-1 HiE As DCIP ¢ 600
H=1. 80m LA 2530

13-2 HiE As DCIP ¢ 600
H=0. 60m Pigg= 7 U — MR

14-1 i As DCIP ¢ 600
H=0. 60m Pigg= 7 U — hES
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FETED
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25 5 o B EoME T#Y JEHIIE Eginill YR TEHIE | BEBIREIE| SREIR | BIAER| SEDE | SR B FAEIRIE | BRI | Bea R
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m)

H=0. 60m

1-1 MiE  As DCIP 600 0. 631 0. 600 1. 150 1.231 1. 181 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 0. 450
H=0. 60m

1-2 MiE  As DCIP 600 0.631 0. 600 1. 150 1.231 1. 181 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 0. 450
H=1. 20m

2-1 MiE  As DCIP 600 0. 631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 20m

2-2 il As DCIP 600 0.631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 40m

3-1 il As DCIP 600 0.631 1. 400 1. 200 2. 031 1. 981 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 250
H=1. 40m

3-2 il As DCIP 600 0.631 1. 400 1. 200 2. 031 1. 981 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 250
H=1. 50m

4-1 il As DCIP 600 0.631 1. 500 1. 200 2. 131 2. 081 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 350
H=1. 50m

4-2 il As DCIP 600 0.631 1. 500 1. 200 2. 131 2. 081 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 350
H=1. 65m

5-1 il As DCIP 600 0.631 1. 650 1. 200 2. 281 2. 231 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 500
H=1. 65m

5-2 il As DCIP 600 0.631 1. 650 1. 200 2. 281 2. 231 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 500
H=1. 80m

6-1 miE  As DCIP 600 0.631 1. 800 1. 200 2.431 2. 381 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 650
H=1. 80m

6-2 miE  As DCIP 600 0.631 1. 800 1. 200 2.431 2. 381 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 650
H=2. 00m

-1 miE  As DCIP 600 0.631 2. 000 1. 200 2.631 2. 581 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 850
H=2. 00m

-2 WE  As DCIP 600 0.631 2. 000 1. 200 2.631 2. 581 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 850
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1n4 9 o>+ T Kk HUAZ FTAHRE  (DCIP-NS ¢ 600) Y
w0 p— e (=g B3 bl SHAEUIWT | SRR | SRRy | AR Eeg il HE () | HEERE (Fem) | HUR G ) | F8 A By | T AR T
(mm) (m) (m) (m) (n®) (*) (n®) (*) (n®) (®) (n®) (®) (n”) (”) (m)
H=0. 60m [Coplill
1-1 MiiE  As DCIP 600 0. 600 1. 150 2. 000 1. 150 0. 058 1. 358 0. 528 0.518 1. 358 1. 150
H=0. 60m [Coplill
1-2 MiiE  As DCIP 600 0. 600 1. 150 2. 000 1. 150 0. 058 1. 358 0. 528 0.518 1. 358 1. 150
H=1. 20m ] H=2. 50, N=1B%
2-1 MiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.137 0. 564 1. 260 2.137 1. 200 1. 000
H=1. 20m [Coplill H=2. 50, N=1B%
2-2 HiiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.137 0. 564 1. 260 2.137 1. 200 1. 000
H=1. 40m [aaLiill H=2. 50, N=28%
3-1 HiiE  As DCIP 600 1. 400 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.377 0. 564 1. 500 2.377 1. 200 1. 000
H=1. 40m [aaLiill H=2. 50, N=28%
3-2 HiiE  As DCIP 600 1. 400 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.377 0. 564 1. 500 2.377 1. 200 1. 000
H=1. 50m [aaLiill H=2. 50, N=28%
4-1 HiiE  As DCIP 600 1. 500 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2. 497 0. 564 1. 620 2.497 1. 200 1. 000
H=1. 50m [aaLiill H=2. 50, N=28%
4-2 HiE  As DCIP 600 1. 500 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2. 497 0. 564 1. 620 2.497 1. 200 1. 000
H=1. 65m Bt H=2. 50, N=2%
5-1 HiE  As DCIP 600 1. 650 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.677 0. 564 1. 800 2.677 1. 200 1. 000
H=1. 65m Bt H=2. 50, N=2%
5-2 HiE  As DCIP 600 1. 650 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2.677 0. 564 1. 800 2.677 1. 200 1. 000
H=1. 80m Bt H=3. 00, N=2%
6-1 HiE  As DCIP 600 1. 800 1. 200 2. 000 1. 200 0. 060 2. 857 0. 564 1. 980 2. 857 1. 200 1. 000
H=1. 80m {1 H=3. 00, N=2%
6-2 i As DCIP 600 1. 800 1. 200 2.000 1. 200 0. 060 2.857 0. 564 1. 980 2.857 1. 200 1. 000
H=2. 00m {1 H=3. 00, N=2%
7-1 i As DCIP 600 2.000 1. 200 2.000 1. 200 0. 060 3. 097 0. 564 2.220 3. 097 1. 200 1. 000
H=2. 00m {1 H=3. 00, N=2%
-2 i As DCIP 600 2.000 1. 200 2.000 1. 200 0. 060 3. 097 0. 564 2.220 3. 097 1. 200 1. 000
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B EA RS T (HERWRE 1 TX) LI (0 e 45
T T HER
25 5 o (g wAME +1v JEHIIE ez iell SR EHIGE | EMIEHIE| CEIEHIE | B FEDE | AUE BRSO EIRE | BRE | R | Rea R
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m)

H=1. 20m

10-1 il As DCIP 600 0. 631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 20m

10-2 il As DCIP 600 0.631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 20m

11-1 il As DCIP 600 0. 631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 20m

11-2 il As DCIP 600 0.631 1. 200 1. 200 1. 831 1. 781 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 40m

12-1 il As DCIP 600 0.631 1. 400 1. 200 2. 031 1. 981 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 250
H=1. 40m

12-2 il As DCIP 600 0.631 1. 400 1. 200 2. 031 1. 981 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 250
H=1. 80m

13-1 il As DCIP 600 0.631 1. 800 1. 200 2.431 2. 381 0. 050 0. 100 0. 731 0.313 0. 050 1. 650
H=1. 80m

13-2 MiE  As DCIP 600 0. 631 1. 800 1. 200 2.431 2. 381 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 650
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1n¥ v o>+ THchk AT+ TEMEE (DCIP-NS ¢ 600) R i <8
- - i (=g B3 FRHIE | BRI | BRISRRUE R | SEEERULSY | BEMUEED | SEE] | MR G@) | MR @) RGN | AT BT AR T
(mm) (m) (m) (m) (n®) (*) (n®) (*) (n®) (®) (n®) (®) (n”) (”) (m)
H=1. 20m [Coplill H=2. 50, N=1E%
10-1 MiiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 0. 500 0. 020 2. 140 0. 564 1.310 2. 140 1. 200 1. 000
H=1. 20m [Coplill H=2. 50, N=1B%
10-2 MiiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 0. 500 0. 020 2.137 0. 564 1.310 2.137 1. 200 1. 000
H=1. 20m AR H=2. 50, N=1B%
11-1 MiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2. 160 0. 564 1. 340 2. 160 1. 650 1. 000
H=1. 20m [Coplill H=2. 50, N=1B%
11-2 HiiE  As DCIP 600 1. 200 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2.137 0. 564 1. 340 2.137 1. 650 1. 000
H=1. 40m [aaLiill H=2. 50, N=28%
12-1 HiiE  As DCIP 600 1. 400 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2. 400 0. 564 1. 580 2. 400 1. 650 1. 000
H=1. 40m [aaLiill H=2. 50, N=28%
12-2 HiiE  As DCIP 600 1. 400 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2.377 0. 564 1. 580 2.377 1. 650 1. 000
H=1. 80m AR H=3. 00, N=2%
13-1 HiiE  As DCIP 600 1. 800 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2. 880 0. 564 2. 060 2. 880 1. 650 1. 000
H=1. 80m AR H=3. 00, N=2%
13-2 HiE  As DCIP 600 1. 800 1. 200 2. 000 0. 850 0. 040 2. 857 0. 564 2. 060 2. 857 1. 650 1. 000




o - BN+ TEREE (DCIP-NS ¢ 600)
Bl k&M LF (TR 1 LX) B 7 ) — N
T T HER
5 —-— o, B EoME T#Y S Eginill YR EHIGE | EMIEHIE| CEIEHIE | B FEDE | AUE EER | EIRE | RRE | N R | AR
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
14-1 Tl As DCIP 600 0. 631 0. 600 2.100 1.231 1.181 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 0. 450
H=0. 60m
14-2 Tl As DCIP 600 0.631 0. 600 2.100 1.118 1.231 0. 063 1.118 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 0. 450
H=1. 20m
15-1 Tl As DCIP 600 0. 631 1. 200 2.100 1.831 1.781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
H=1. 20m
15-2 Tl As DCIP 600 0. 631 1. 200 2.100 1.781 1.831 1.781 0. 050 0. 100 0.731 0.313 0. 050 1. 050
B A IR A 2R
Im% Y o+ THE
55 - - ges R HRHIE | SISO | SRISRRE A | SEEENOLy | BEESEHD | SSdEED | MR | MR (Wem) MR GEM D) | R RSy | BT A 1R +HET
(mm) (m) (m) (m) () (m’) (m’) (m’) () (m’) () () (®) () (m)
H=0. 60m Il
14-1 Tl As DCIP 600 0. 600 2. 100 2. 000 2.100 0.110 2.970 1. 760 2.970 2.100
H=0. 60m Il
14-2 M As DCIP 600 0. 600 2.100 2. 000 2.100 0.110 2.970 1. 760 2.970 2.100
H=1. 20m [oplill H=2. 50, N=1B%
15-1 M As DCIP 600 1. 200 2.100 2. 000 2.100 0.110 4.230 3. 020 4. 230 2.110 1. 000
H=1. 20m [oplill H=2. 50, N=1B%
15-2 M As DCIP 600 1. 200 2.100 2. 000 2.100 0.110 4. 230 3. 020 4. 230 2.110 1. 000




BPERRFSEE  (DCTP-NS ¢ 400)

B KA TH (T RRbefth) TR K 43I T
25 TR B
Za TR - ik AL | BfLE FHs - . FHs s -
¢ 400~
BRERE H
R T 5% $ 400X ¢ 400 7.5k il 0.380 | N= 1 = 1 0. 380
)7 by F ¢ 400 7.5k il |0.470 | N= 1 = 1 0. 470
BBk NSTE P 5 1A
wEe s $ 400 7.5k GF il |0.465 | N= 1 = 1 0. 465
POV NSTE P 1A 0. 530 1) (1) 0. 530
TERTEE $ 600X ¢ 400 8 [0.920

Wb - Fyh(SUS) » A yky

T AR $ 400 7.5k GF L N= 2 = 2
$ 400
H:807pB0X H=1.75 N= 1 = 1
R RTT W=50mm m L=| 1845 = 1. 845
SRR~ b W=100mm 57w m L=] 1.845 = 1.845
R 1.845

DCIP-NS ¢ 400 1. 845




S EHEE (DCIP-NS ¢ 400)

B AR A OR L (ERYRTE 1 1K) R A A I T
P&
2 TR« ~Fik HLAL HE Y "
WK |77 bt
PRERAETET T ¢ 400 m |L=| 1.85 | -0.38 | -0.47 =
%
NSk FHEA L SIE ¢ 400 8l N= 1 =
7.5k
7777 fEE T $ 400 0o N= 2 =
-
PR E T ¢ 400 ¥ | N= 1 =
DIP ENCIN
REKTFE R E T $ 400X ¢ 400 ¥ | N= 1 =
¢ 400 [ARFIEIE
o FpERE T H=1. 75m AT | N= 1 =
FRRT—TT $ 400 m | L=| 1.845 =
L P ¢ 400 m |L=| 1.845 =
KR m | L=| 1.845 =




BlKEATRE T8 (T EYREe 1 TIX)

+TEEE )

(DIP-NS ¢ 400)

AL EHE%
2 2N RS HLAT FE =
o pien
S T As 15emPL T m | L=| 13.10 13.10
LRSI Co 15emPd F m
YT L | rrvi s oseownke| AR | {5 ELE (¢ 600IZ 5 Te)

FE AV IEEN - L5y t |G=| 13.10 + 240 X 1.8 X 0.85 X 1.1 = 0.09 0.1
Sl AR A T As m? | A=| 6.06 6.06
SRS T Co m?

SRRy T As m® | V=] 0.30 0. 30
SRR ALY T Co m?

FE A ) T m® | V=] 14.24 14. 24
S H L/ es) m®

MR T 17 m® | V=] 4.39 4.39
LR T e m’ | V= 9.70 9.70
AT m’ | V=| 14.24 14. 24
A8 IH T FESRIEAs(13)  t=5em m? | A= 6.06 6. 06

0% B R A H=2. 50m
TRT SR 28 m | L= 1.00 1.00
% B S AR H=3. 00m
TRT SR 28 m | L= 5. 55 5. 55




TE Hﬁ%Z DIP-GX ¢ 400
KBRS T (EABE 1 1) ETESA#Q@ ¢ 400)

SHLERR B T SRR 1 SRRy T B ez el LR T (1) BT () MERET (M 1) AT AT IR T TR
%5 FE R LR g % g % e % e % e * NV * NV * NV % NV % NV %
E > (TR | Bifrd: | Sk | Hiom | B | HGLE | ¥oE | HACE | MR | HAE | HaE | BE | K| | BME | K | Hoe | MdE | HLE ) HoE | HAE | HoE | RAE) BE | HAaE | K

(m/m) (m) (n”/m) (®) (m*/m) (") (m*/m) (") (m*/m) (") (m*/m) (") (*/m) (") (*/m) (") (n*/m) (®) (n*/m) (m”) (n*/m) (n”) (m/m) (m)

H=1. 75m TR
+T8-1 il As 1.00 | 2.000 2.00 | 1.000 1.00 | 0.050 0.05 | 2.126 2.13 0. 383 0.38 | 1.600 1. 60 2.126 2.13 1. 000 1.00 | 1.000 1.00
H=1. 75m It H=2. 50, N=2E%
+T8-2 il As 2.000 1. 000 0. 050 2.126 0. 383 1. 600 2.126 1. 000 1. 000
H=1. 75m EFTEL
+T16-1 i As 1.00 |11.100 11.10 | 5. 060 5.06 | 0.253 0.25 |12.106 12. 11 4.010 4.01 | 8.096 8.10 12.106 12. 11 5. 060 5.06 | 5.550 5.55
H=1. 75m B H=3. 00, N=2E%
b T.16-2 HiE As 11. 100 5. 060 0.253 12. 106 4.010 8. 096 12. 106 5. 060 5. 550

1.00

H=2. 50, N=2%

1.00

H=3. 00, N=2E%

5.55

Co Co Co Co

2.00 |As 13.10 |As 6.06 |As 0.30 14.24 4.39 9.70 14. 24 As 6.06 6.55




T4k %M‘% DIP-NS ¢ 400
RK BT (R 1 TK) ETERERE ¢ 400)

F i R - R HAL FHER AR
o

H=1. 75m

+T8-1 1E  As DCIP ¢ 400 m | L=| 1.00 = 1. 00
H=1. 75m

+T18-2 iE  As DCIP ¢ 400
H=1. 75m

+T16-1 i As RWIRTFE ¢ 400 EHT | N= 1. 00 = 1.00
H=1. 75m

+T16-2 HiE  As RWIKTFE ¢ 400




BlKEATRE T8 (R 1 TIX)

BN TR E

(DIP-NS ¢ 400)

T T HER
P - . (2R EoME +#kb S Eg el ER TS PRHITE | BEMIEHIR | SSRHIR | BN | ETEE EX N EPERR AR IR BARIE | W TR | AR
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=1. 75m
+T8-1 | #ilEE As DCIP 400 0. 426 1. 750 1. 000 2.176 2.126 0. 050 0. 100 0. 526 0. 143 0. 050 1. 600
H=1. 75m
+T8-2 | #ild As DCIP 400 0. 426 1. 750 1. 000 2.126 2.176 2. 126 0. 050 0. 100 0. 526 0. 143 0. 050 1. 600
H=1. 75m LARE, BIAKEH A ES R
+T16-1 | Al As | RWOKTFAE| 400 0. 426 1. 750 ‘ ‘
H=1. 75m PARE, BIAREHES R
+T16-2 | il As | REOKTFE| 400 0. 426 1. 750
B A IR A 2R
Im% Y o+ THE
5 -— i (g R FRHIE | SISO | SIS | SRRy | M FrinH| HREE () | LB (W) | GO 1) | 264 4Ly | BT A IR T
(mm) (m) (m) (m) () (m’) (m’) (m’) () (m’) () () (®) () (m)
H=1. 75m Tl H=2. 50, N=2B%
+T8-1 | #ilE As DCIP 400 1. 750 1. 000 2. 000 1. 000 0. 050 2.126 0. 383 1. 600 2.126 1. 000 1. 000
H=1. 75m Tl H=2. 50, N=2B%
+T8-2 | mAiE  As DCIP 400 1. 750 1. 000 2. 000 1. 000 0. 050 2.126 0. 383 1. 600 2.126 1. 000 1. 000
H=1. 75m LI, BURRETSL &S M H=3. 00, N=2%
+T16-1 | filE As | REOKTF| 400 1. 750 11. 100 ‘ 5. 060 ‘ 0. 253 12. 106 4.010 8. 096 12.106 5. 060 5. 550
H=1. 75m LI, BURRETSLES M H=3. 00, N=2%
+T16-2 | HilE As | REOKTF| 400 1. 750 11. 100 5. 060 0. 253 12.106 4.010 8. 096 12.106 5. 060 5. 550
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RWAKTES 400X ¢ 400 H=1.75m N=1. 0f& T4 1/3
£ B & F2V % &
TEE

#RHIZE C1

]
BIERE
Wi W3
7 (X
MBS {R1EIR
SHEEEHI REBBEZWEFRO 1Y
AR
2 " WHHIT | RC-40 RC-40 S
H B B 8
Ecwz\__ K 4E
ﬂ‘.g ;[: hyy3y ERL i%[ )
Gﬁ hyyau AR
Wi W3
ik
AN D= 0.426 PEEIME  Wi1= 1.850
+H&0 H= 1.750 W2= 1.600
PG G1= 0.400 W3= 2.100
G2= 0.400 W4= 1.000
ETE(IRES Cl1 2.576 WE El1= 0.926
C2= 2.363 E2= 0.713
Pefim R= . 600




KW AKTFE ¢ 400X ¢ 400 H=1.75m N=1. Of& T4 v 2/3

& B " = o o=
AR W W1 BT e &3 T W3 L) e & T
L1= 1.80 X 2.000 + 2.100 X 2.000 = 7.900
W2 W2 W4 W4
L2= 1.600 +( 1.600 — 1.000 )+ 1.000 = 3.200
7t = 11.100 11.100 m
B2 FRCRR A Wl w2 w3 W4
A= 1.850 X 1.600 + 2.100 X 1.000 = 5.060 5.060 2
SHEERR LAY SRR LR
V= 5060 X 0.050 = 0.253 0.253
PR | BT SR HIAE
Cl AEEE
Hl= 2.576 — 0.050 = 2.526
ZE FLIS S B 1
C2 ALEE
H2= 2.363 — 0.050 = 2.313
FEAR I H]
Wi W2 FIT TR
V1= 1.850 X 1.600 X 2.526 = 7.477
W3 W4 ZE FLIS I FI
V2= 2.100 X 1.000 X 2.313 = 4.857
e AR W2
V3= x/4 X 0.426 2% 1.600 = —0.228
H = 12.106 12.106 p°
MR MBI yyay D
(Dyvay WD) \uat W2 El
Vi= 1.850 X 1.600 X 0.926 = 2.741
W3 W4 E2
V2= 2.100 X 1.000 X 0.713 = 1.497
e EAME W2
V3= x/4 X 0.426 2% 1.600 = —0.228
H = 4.010 4.010




KW AKTFE ¢ 400X ¢ 400 H=1.75m N=1. Of& T4 v 3/3

& B " = o o=
R P 1 RC-40
(RC-40) W1 W2 R
Vi= 1.850 X 1.600 X 1.600 = 4.736
W3 W4 R
V2= 2.100 X 1.000 X 1.600 = 3.360
H = 8.096 8.096 n°
T LSy bR |
V= 12.106 = 12.106 12.106 p°
A8 1H *xJE t = 5 cm
W1 W2
Al= 1.850 X 1.600 = 2.960
W3 W4
A2= 2.100 X 1.000 = 2.100
H = 5.060 5.060 p?
T D H= 3.000 m N= 2.000 p%
W1 W3

L= 1.80 + 1.600 + 2.100 = 5.550 5.550 m




mEahT w B £ H =
I & £ a3 B #® B = | ¥
BT
avol)—+F
B L 4 175 m’ 15
Eif 4175 m® 15
EEREMSY 4 75 m’ 15
avol)—+F
Hniz L 555 m® 2
1 i =0 m’ 2
ERENS =0 m’ 2
#IHT
I7°OU4F &
SHEERI M| EEEALT | m 101.5
" FASA4T | m 10. 4
" #HOELFT | m 3.0
{EIE Lva 24T AR 1
" 24T AR 3
" 2470 AR 2
" 24 7@ B FT
R A m’ 40
BR FAL m’ 20
Eran m’ 20
VU ¢ 30075 5% L=6. 8m =t 1 |IP. 444if
" L=5. 5m = 1 [IP. 124456




RKEEKER BET (E5R)
LA AE #HEM
p: [ ZEIA4 T (YT IHFE24 T BIE24 7 #EM
(m) (m) (m) (& F)
IP.12 ~ IP. 14 1.3 3.8 0.6 1
0.7 4.2 0.6
[P. 15 ~ IP. 22 7.9 2.4 0.6 5
20.5
22.6
19.5
21.3
4.4
IP.23 ~ IP. 28
IP. 30 ~ IP. 34
IP. 35 ~ IP. 36
5 104. 2 10.4 1.8 6

1.8/0. 6=3M &R




FI7KHEKES BEYMERRLAHES

BIEYEEL
2T g ERET AV —k (&) avy)—k(HH)
MTEHE e HTEHE e ETE #E BT #E
(m)]  (m2, m3) (m3)[ (M2, m3) (m3) (m2) (m3) (m2) (m3)
LB A%
REA(T 104.2 0.13 13.55
PYTIF2A4F 10.4 0.10 1.04
(B A
(1R o 3 0.07 0.21
HEH (B A
&ha 6 0.04 0.24
HEH 6 0.32 1.92
& 15.04 1.92




FkBEKEE EIBT (EETR)

1)yt S EHEERT 0y) (GBSt
B 22 Y Sl RAZAT fBHEAL S 247D 24 FQ 2473 54 F@
(m) (m) (m) (& F) (B F) () ()
IP. 12 ~ IP. 14 6.8 3.8 1 1
0.2 4.2 1
IP. 15 ~ IP. 22 7.4 2.4 1 3 2
19.9
22.4
19.3
21. 1
4.4
IP. 23 ~ IP. 28
IP. 30 ~ IP. 34
IP. 35 ~ IP. 36
i 101.5 10. 4 3 1 3 2 0
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M2 = = Sohe
o EiHAEE
, . 1
T i BRI (& I) JLHE, FH )
R
AR 5 = CTA T S
[REEEE R 1y ] FEHREH A LlI=  101.5 m
JAFAT L2= 10. 4 m
Bor AT L3= 3 m
PEHI Vi= 2.5 / 10.0 X 101.5 25. 38
Vo= 2.0 / 10.0 X 10. 4 2.08
V3= 2.3/ 10.0 X 3.0 0. 69
H 28. 15 m3 28.2
HE Vi= 1.4/ 10.0 X 101.5 14. 21
A L) V2= .o / 10.0 X 10. 4 1. 04
V3= 1.2/ 10.0 X 3.0 0.36
7 15. 61 m3 15. 6
[fhriEmt] 247D N1= 1 & T
A AO) N2= 3 AT
A TR N3= 2 &P
A AO) N4= 0 AT
el Vi= 1.85 X 1 1.85
V2= .92 X 3 5.76
V3= .92 X 2 3. 84
V4= .92 X 0 0. 00
g 11. 45 m3 11.5
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R HEE
, . 1
i il HBHEHL (& L) JERE, BB )
=)
AR 5 = CTA T S
[ L]
HER Vi= 0.55 X 1 0. 55
AL Vo= 0.87 X 3 2.61
V3= 0.59 X 2 1.18
V4= 0.87 X 0 0. 00
H 4. 34 m3 4.3
<HE>
N RE ) VARV gy
PEHI SV= 28.15 + 11.45 39. 60 m3 39.6
R >V= 15.61 + 4. 34 19. 95 m3 20.0
i 1)
by L SV= 39.60 — 19. 95 19. 65 m3 19.7
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1
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D =N HPPE ¢ 75) 1-51 %
BARE AR T (B 1 T ) POREHSEE  (HPPE ¢ 75) 1-58%i

B4R JEAk - shik AL | BN R RS FHE
6 75-5
LRS- 4
EF%2 F A B ¢ 75X 5000 A 5.000 | N= 12 = 12 60. 000
LRS- 4 LIS T HE S
YIRS e 6 75X 5000 m [5.000 | L= 9.570 = 9.570 9.570
bE S T HE S

EF%2 P & B %N N= 2 = 2
Vv
EF sz~ v ¢ 75X 45° & 0.475 | N= 3 = 3 1.425
LR %%
EFF s~ v $T5X11° 1/4 & ]0.355 | N= 1 = 1 0. 355
LR %%
EFisz~" /b ¢ 75X 45° & ]0.370 | N= 1 = 1 0. 370
LR %%
EFF32SA™ /1 H=600 | ¢ 75 fE 1.325 | N= 2 = 2 2. 650
LR %%
EF)fy b 675 1] N= 2 = 2

BRI 1k — AT gy (R v 4
PCY” afvh ¢ 75 DIP-PEP 1 N= 2 = 2
2N mSEn=IE ¢ 75 7. 5k 1] 1

675
fEGIFrBOX H=1.2 i 1
e T W=50mm m L= = 74. 370
MR- W=100mm VAV m L= = 74. 370
TR F 74. 370

HPPE 675 74. 370




&5 E (HPPE ¢ 75)

1-5 R84

Bl AR T (T RUREE 1 TIX)

s | g | T (LRSS AR (PRSI, TR DR s | | o | | 9 CRECWEES AR (RS, TR ws | w0 | o | ww |
AT - D - FREUIT, BED - FROAT, Gl DU R R L) ASGIIST - D - SR EUNT, B - FREUNT, CHED, DI (R R ML) 1)
T o Y 9 O T | 2O | A+B A B+C D | U Z9E LY Z9E 2y MY | 2O | AB A B+C D
wplo] [ Jolo] [ [[] [] e P P

1 5.00 | 2.180 0. 950 1.870 5.000 2
@plo[o] [olo] | [[] [] e P P

2 5.00 | 3.570 0. 500 0. 500 4.570 0.430 3
P P P q e P P
P P P q e P P
P P P q IR
P P P q IR
P P P q IR
P P P q IR
(L P e (P P
(L P e (P P
(L P e (P P
(L P e (P P
(L P e (P P
(L P e (P P
(L P e (P P
PP P PR L e (P P

it 9.570 0.430 5




BlKEATRB THF (MR 1 TX)

IR

(HPPE ¢ 75) 1-5 %

EX0N 2 INEI RS HfL A AR
HoE &
BV rFv AR T 675 m | L= 74.370 = 74.370
DI E
I ESAZ=25] 675 | N= 5 = 5
2n) Ty b F-2
EFfik R4 T 675 T | N= 2 = 2
1m) B B (F1) 2NN IE AN
EFfikF424 T 675 0| N= 12 +2 +6 +2 = 22
Ah=hvilk S T 675 0| N= 2 = 2
HPPE
BRRT—7 T 675 m | L= 74.370 = 74. 370
HPPE
SRR R~ I 75 m | L= 74.370 = 74.370
m

B AV Rk 75 m | L= 73.0 = 73
WERXE DT 6mY4 v — &t

VARZZIV 75 675 T | N= 13 = 13
O T XL | N= 1 = 1
WEE ER t N= 14.4 kg/m X 73.000 | X 0.001 = 1. 051




4 N T TEHEE0N) (HPPE 75)
Bl K EATRR R T (T RJRBTEth)
AL AL
2 2N RS HLAT FE FEX
o pien

ST T As 15emPd T m | L= 152.54 = 152. 54

LRSI Co 15emPd F m

152. 54 /240 *1.53  [*1.1 1.07

FEAETG IR - ALy t G= /150 *1.53  [*1.1 = 1.07

Sl AR A T As m? | A=| 42.07 = 42.07

SRS T Co m?

SRRy T As m® | V= 2.14 = 2. 14

SRR LSS T Co m?

FE A ) T m® | V=] 29.51 = 29.51

S L/ es) m®

MR T 17 m® | V= 7.80 = 7.80

LR T e m’ | V=| 21.34 = 21.34

P R T i 1 m®

AT m’ | V=| 29.51 = 29.51

REIRT FERIEAs (13)  t=Bem m’ | A= 42.07 = 42.07




=1
BT TR (HERABD) LA ) WPPE o T5)
SESRONT | SMSHRRT | BENANT | BhRAIT o WREL®) | MRELGMD | MRLGEHD | RELMHT Bl T AT LR
& il TR oy | pom | WACR | BOR | WNCR | MR | WG| R | NUCEE| MR WGCE| MR AR | SR RRCR | R WRCR | MR WGCE| B | WCE| R | nre|
o | e 6 e @) @] 6@ e 6 (6w 6 6w @) (e @ | @] 6 || ) | e | 6@ | W | W
H=0. 60m
+T33-1 i As 69.29 | 2.000 138.58 | 0.550 38.11 | 0.028 1.94 | 0.352 24.39 0. 099 6.86 | 0.248 17.18 0. 352 24.39 0. 550 38.11
H=0. 60m
+T33-2 i As 2.000 0.550 0.028 0.352 0. 099 0.248 0. 352 0. 550
H=1. 20m
+T34-1 i As 4.58 | 2.000 9.16 | 0.550 2.52 10.028 0.13 | 0.682 3.12 0. 099 0.45 | 0.578 2.65 0. 682 3.12 0. 550 2.52
H=1. 20m
ET.34-2 HiE As 2.000 0.550 0.028 0.682 0. 099 0.578 0. 682 0. 550
H=1. 20m
ET42-1 HiE As 1.00 | 4.800 4.80 | 1.440 1.44 | 0.072 0.07 | 1.998 2.00 0. 486 0.49 | 1.512 1.51 1.998 2.00 1. 440 1.44
H=1. 20m
ET42-2 HiE As 4.800 1. 440 0.072 1.998 0. 486 1.512 1.998 1. 440
. Co Co Co Co
' 74.87 |As 152.54 |As 42.07 |As 2.14 29.51 7.80 21. 34 29.51 As 42.07




= e
ROKE R T (AT HLERFSE  (HPPEGTS)
F (il R - R HAL FHER AR
Kok
H=0. 60m
+T33-1 g As HPPE 675 m | L= 69.29 69. 29
H=0. 60m
+T33-2 iE  As HPPE ¢ 75
H=1. 20m
+T34-1 ol As HPPE 675 m |L=| 203 2.55 4.58
H=1. 20m
+T.34-2 miiE  As HPPE ¢ 75
H=1. 20m
+T42-1 miiE As R RAEI ¢ 75 AT [ N=| 1.00 1. 00
H=1. 20m
+T42-2 M As AWK ¢ 75




RUSTS o sk
BRI T 9 (7 bt HALE TS (HPPE ¢ 75)
T T HER
25 5 o (g wAME T#Y JEHIIE Eginill SR EHIGE | EMIEHIE| CEIEHIE | B FEDE | AUE BRSO EIRE | BRE | R | Rea R
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
LT33-1 | THiE As HPPE 75 0. 090 0. 600 0. 550 0. 690 0. 640 0. 050 0. 100 0. 190 0. 006 0. 050 0. 450
H=0. 60m
1T33-2 | HiE  As HPPE 75 0. 090 0. 600 0. 550 0. 640 0. 690 0. 640 0. 050 0. 100 0. 190 0. 006 0. 050 0. 450
H=1. 20m
TT34-1 | THE  As HPPE 75 0. 090 1. 200 0. 550 1. 290 1. 240 0. 050 0. 100 0. 190 0. 006 0. 050 1. 050
H=1. 20m
LT34-2 | THE  As HPPE 75 0. 090 1. 200 0. 550 1. 240 1.290 1. 240 0. 050 0. 100 0. 190 0. 006 0. 050 1. 050
H=1. 20m DARE, BURREHR S R
+T42-1 | #E As | Rk 75 0. 090 1. 200 ‘ ‘
H=1. 20m DARE, BURGEHR S R
+T42-2 | HE As | RWiAHEDR 75 0. 090 1. 200
HLIL AL 2 PRI
¥4 0 o+ T E
=5 a5 . ges T4k JEHIIE | BEAEUIMT | BRAGRRGRE| BRELRULSY | BERAEEI | GEEED | R W) |HREFeR) [HEGERD | BE LAY BT AR T
(mm) (m) (m) (m) (m®) (") (m*) () (m®) (") () (") (n®) () (m)
H=0. 60m Il
+T33-1 | HE  As HPPE 75 0. 600 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 352 0. 099 0. 248 0. 352 0. 550
H=0. 60m Il
+T33-2 | HiE  As HPPE 75 0. 600 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 352 0. 099 0. 248 0. 352 0. 550
H=1. 20m {1
+T34-1 | HiE  As HPPE 75 1.200 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 682 0. 099 0.578 0. 682 0. 550
H=1. 20m {1
+T34-2 | HiE  As HPPE 75 1.200 0. 550 2.000 0. 550 0. 028 0. 682 0. 099 0.578 0. 682 0. 550
H=1. 20m LUK, BURKEHES
FT42-1 | HIE As | REOkHEDR 75 1. 200 4‘800‘ 1.440‘ 0.072 1.998 0. 486 1.512 1.998 1. 440
H=1. 20m AR, BIREHA ES R
FT42-2 | THIE  As | KBk 75 1. 200 4. 800 1. 440 0.072 1.998 0. 486 1.512 1.998 1. 440




AR E AT L8 (TEYRBEL LX)
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MEt

BN

=

(k7K
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= 4 " Bl B
B /K EAER R L9 (RIEBEL LX)
A EEH
PaN TEAR - ~HE BT | B R HECE ) ) FHELC ) )
Bt JER % JE

VSELE HIVP
B oV ¢ 20 m L=| 5.20 = 5. 20 5. 200

PEF
LINZE P ¢ 75X ¢ 20 N= 2 = 2

DCIPH
PSR ¢ T5X ¢ 25

DCIPH
PTGy KR ¢ 100X ¢ 20 1i#

DCIP
PTGy KR ¢ 100X ¢ 25 1

DCIPJ
PTGy KR ¢ 150X ¢ 20 1i#

PEFH
PTGy KR ¢ 100X ¢ 20 1i#
HIVE Fy b ¢ 20 {8 N= 2 = 2
AT ¢ 20 &l
HIVP¥ 97" ¢ 20 L] N= 2 = 2
HIVPY )y b ¢ 20 L] N= 2 = 2
HIVPZyA $20 1 N= 4 = 4
A=R-ELAE ARG LKA | ¢ 20 &l
AR AR L KR | ¢ 20X ¢ 13 i
PR A ¢ 20/ L]




B E AR T (T RRBEL TIX)

PN TEAK - HAL ,
ok

PEJH

PNy kAR A T $ 75X ¢ 20 {5 P 2 2
DCIPH

PN vy kAR A T $ 100X ¢ 25 {5 P
DCIPH

PN vy kAR A T $ 250X ¢ 20 {5 P

a7HEEGA T ¢ 20 T

IR =V EEf T | ¢ 20 m 5. 20 5. 20

*yy7” 2 IR

TSHET: T ¢ 20 5] 2 4 14

T ¢ 20 H

1K AR A T ¢ 20 T

1K AR A T ¢ 25 T

AR U T $ 20X ¢ 13 (B0

F=R=R" I AR T ¢ 20 (B0

FR-R ) AR T ¢ 25 T




B E AR T (T RRBEL TIX)

2 ek - <Hik HAL FHE -
5
EhiZetnwr T As 15emEA T m | L=| 10.00
EhiZetnmwr T Co 15emPL m
As 10.00 |/240 1. 53
EliZE G PR AL B B (FEEHEsE) t 5= |Co /150 *1. 53
i RO A T As m? |A=| 2.75
St RSB T Co m?
SRSy T As m® | V=| o0.14
B Sy T Co m®
B A 1) T m® | V= 1.59
BRI 5 T 1 m® | V=| 0.35
BRI 5 T i) m® | V= 1. 24
B T Wi+ m®
FAE Sy T m’ | V= 1.59
KEIET (2k) FHEBRIE (20)  t=bcem m?
RAEIRT. (2)E) FREMKLE (20)  t=5em m?
RAEIHT FAEBRIEEAs (13) t=5em m? |A=| 2.75




. A . TIEREE Q) REAKE)
Bl KB THF (T RpiBELITX)
SRR T S RRURB AR T SRR Sy T BAR A 1 YNVEE BT (1) MR T () | HEER T G 1) Ay T AT IR T TR
=k f - NS . Ny Ny o Ny . Ny e W e TSN T VTS = W e W e =)
&5 A LTaER HAE | e | HE| KE | HAE HALE | fhE | BiE | e | HiE | HE | HMMER| HBE | HErE HLAL WAL | o
(m/m) (m) ’/m) | @ | @/m) /m | @) | @ @) @ @) | @/ @) | (/m) (w’/m) */m) | (%)
H=0. 60m t=bcm
fh1-1 i As 5.00 | 2.000 10. 00 | 0.550 2.75 10.028 0.317 1.59 0. 069 0.35 | 0.248 1.24 0.317 0. 550 2.75
H=0. 80m t=bcm
h1-2 fiiE  As 2. 000 0. 550 0.028 0. 427 0. 069 0. 358 0. 427 0. 550
t=bcm
#HARDO EWNAs 2. 000 0. 300 0.015 0. 065 0. 064 0.001 0. 300
2. 000 0.300 0. 030 0. 300
#AR@ FMNCo 0. 050 0. 049 0. 001
LEVNG) ENGr 0. 080 0.079 0. 001
B Co Co Co Co
2
5.00 (As 10.00 |As 2.75 |As 1.59 0. 35 1.24 Ast=5cm 2.75




THEEE (kS
AR T (BT ) L TIERFHE  (aAKE)

i il TR - FR X(vA AR - AR
E gy
H=0. 60m
#a1-1 i As vp ¢ 20 m | L= 5. 00 = 5. 00
H=0. 80m
H1-2 HiE  As VP ¢ 20
#aKkO THAs vp 620
FE¥NO) EWNCo VP 620

FE¥NE) EWNGr VP 620




RUSTN 1 s YA pits
. L BALETEEE (BAE)
Bl EA R TH (TEHBE LX)
T TSEE
%5 —-— o, (ERES EoME +Hv HHIE | ETEANE| SRR FRHIGE | BERRIR AR | N HREE | BiAE R | BTEDE | AR EEER | AEIRE | BERIE SRR R
X3 (=
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 60m
#1-1 i As VP 20 0.027 0. 600 0. 550 0. 627 0.577 0. 050 0. 100 0.127 0. 001 0. 050 0. 450
H=0. 80m
#1-2 i As VP 20 0.027 0. 800 0. 550 0.827 0. 777 0. 050 0. 100 0.127 0. 001 0. 050 0. 650
[E¥NO) FPHAs VP 20 0. 027 0. 240 0. 300 0. 267 0.217 0. 050 0. 001 0. 050 0.217
#AK® (o) VP 20 0.027 0. 240 0. 300 0. 267 0. 167 0. 100 0. 001 0. 100 0. 167
#K® EHNGr VP 20 0.027 0. 240 0. 300 0. 267 0. 267 0. 001 0. 267
SCER LS A 4 bR
m4 0 o+THE
%5 - o (e 40 TEHIE | SHEEUINT | SRR | ISRy | BEORE | ADDEREI | BER () | BRR () B GRA L) | FEAE ALy BT A IR T
ke E
(mm) (m) (m) (m) () (m’) (m’) (m’) () (m’) () (") (n®) () (m)
H=0. 60m [oplill
#h1-1 A As VP 20 0. 600 0. 550 2. 000 0. 550 0.028 0.317 0. 069 0. 248 0.317 0. 550
H=0. 80m [oplill
#h1-2 TE  As VP 20 0. 800 0. 550 2.000 0. 550 0.028 0. 427 0. 069 0. 358 0. 427 0. 550
Al
FEVNO) FENAs VP 20 0. 240 0. 300 2. 000 0. 300 0.015 0. 065 0. 064 0. 001 0. 300
Al
fEVNO) FMNCo VP 20 0. 240 0. 300 2. 000 0. 300 0. 030 0. 050 0. 049 0. 001 0. 300
HAk® ENGr VP 20 0. 240 0. 300 0. 080 0.079 0.001
il




GO Yaran
fe K B OHCH L &R
N . P HIVP% A—H-TE A S 5y e s
VA4S 7 ke SENF b = / / e N A i
o VAT 5y KRR HIVE) T} BT HIVP HIVP HIVP () 3 1A ol | EE + T Wi i
5 P T I%ﬁf’ @g Vry b LR Fyy7 A1=3 | Al=2 | A1-4 | #KD | #KkD | #Kk3
7 a2 | Gy i | | HE | BN | BN BN
+ SjPP X X X X X As As As As Co wWH|
: $ 20
$20] $25] ¢$30] $40| ¢50] ¢$20| $25| $30] ¢40| ¢50| $p20] $25] ¢30| $40| $50]| ¢20| ¢ 13 $20] 613 20| 613 920 | $25 | ¢20] ¢25[x¢13 B | #EE | H=0.7| H=0.6| H=0.8 | H=0.3 | H=0.3 | H=0.3
1-5F&HL
2 $20| 3 75 1 1 1 2 1 2.8 2.7 2.7
3 620 3 75 1 1 1 2 1 2.4 2.3 2.3

5.0 5.0

5.2




oK B LE (MRIFERE 1 LX)

EBlE BRI E
30 NEX



ynl 24 = En
RUKEA R T (TR 1 TX) PREE (a6 30, ¢20)

B4R JEAk - shik AL | BN R RS N FHE
¢ 30 620

AR VFLo g

1Ff2)E $ 30 m L= 84.0 = 84.0 84.0
IS0 R RS g

1Ff2)E & $ 20 m L= 2.5 +2.5 +7.5 = 12.5 12.5
KB R )L

1Ff2)E ¢ 13 m L= +0.5 +0.5 = 1.0 1.0

DCH

P VoK ¢ 75%30 1] N= 1 = 1

A7 $30 1] N= 1 = 1

SRRy b $ 30 1] N= 1 = 1

i

Sy KRRy 7 ¢ 30 1] N= 1 = 1

PEZVE $30X90° &l N= 5 = 5

PEF-2" $ 30X ¢ 20 1] N= 3 = 3
PESIE )y b $20X ¢ 13 1i#@ N= 2 = 2

F=4=FH90° ATV ¢ 20 1 N= 1 = 1

F=p=F90° ATV $13 il N= 2 = 2

ARV 7A ¢ 30 J& N= 2 = 2

ARV 7A ¢ 20 J& N= 3 = 3
RESALELN 630 1 N= 4 = 4
" Vo b 620 il N= 6 = 6




FaHEE A% 30, ¢20
RUKR BT (TR 1 T PBAE R 30, 620

PaN AR - ik HANL FHE " AE
¢ 30 ¢ 20 613
LRSS Y5 ¢ 30 m |L=| 84.0 = 84.0
LRSS Y5 ¢ 20 m | L= 12.5 = 12.5
LRSS =YE ¢ 13 m | L= 1.0 =
RS ARZ=25)] T ¢ 30 0 |N= 11 =
LSRR 25l T ¢ 20 0 |N= 6 =
RS AR 25l T ¢ 13 0 |N= 2 =
Mryb | VR X 2| F=2" X2 | YT
S AL S e ¢ 30 0 | N= 10 6 4 =
Vryb | ok X2| F-A7 A
S AL S S ¢ 20 0 | N= 3 3 6 =
Mryh | ok x2|  F-r
INESAWZ S T E 613 u] N= 4 =
DC
Gy KK A T ¢ 75X 30 AT | N= 1 =
M LA R T ¢ 30 H |N= 4 =
S LiARER T ¢ 20 0 |N= 6 =




Bl A B T8 (T ERORE 1 LX)

¢ 20)

22N TR - Tk ‘ =15
Ko
¢ 30 $ 20 ¢ 13
(=] -HFHH Y
) E AT ¢ 30 84.0 84.0
) E AT 620 12.5 12.5
) ERET 613 1.0 10
) rFL R ZE T | ¢ 30 20 2
B )P TS T | ¢ 20 12 12
KV2FV TR T | ¢ 13 4 1
HE R CIARE TR T | ¢ 30 4 .
HEF R AT T | ¢ 20 6 6
7KK
Fyy7

FE R CAKTF T

1




P K EAT R T (7 RN if)

TLEHRE 0 (R ¢ 30, ¢ 20)
25 Sl EHt%
2D Tk - ~hik HLAT FHE FHE
Bk Bk
%S Gl T As 15emPh T m | L=| 30.00 = 30. 00
LRSI Co 15emPh m
METE/A| BEE | ERE | ER
FEAIGVETEME - W05y t | G=| 30.00 [+240.00] X1.80 | X0.85 | X1.10 = 0.21
SRS T As m? | A=| 9.00 = 9.00
SRS T Co m?
SRRy T As m® | V=] 0.46 = 0. 46
GiESTu Co m?
FARA I T m® | V= 2. 60 = 2. 60
Zax izl Ll es) m®
i [ m?
PR T oo m® | V= 1.30 = 1.30
PR T FiA m® | V= 1.30 = 1.30
A Ay T m’ | V= 1.30 1. 30
AT m?
REIBT FEERIEAs (13)  t=5em m? | A= 9.00 = 9. 00




A TTEHAEEQ) (G 630, ¢20)
B AT T () -
SRR T | REMRRRRT | MRS T | HEWIEEIT i MET(®) | BETE | METEGND | RAELAsT BT REIRT LRT
&5 il PTER m | ogom | WOCR | BR | WACR | BR | WACR | BR | WACR | BR | WACR | BOR | WACR | BR | WACR | BR RACR | BOR | RACR | BR | RER| B wam| soR
@m | @ || @ @ @ [ew] @) || @ | ew e (e @ | @ | ew | e | e | w/m | @ | ww | @

H=0. 30m
%1 e As 10. 00 | 2. 000 20.00 | 0.300 3.00 | 0.015 0.15 | 0.088 0.88 0. 088 0.88 0. 088 0. 88 0. 300 3.00

H=0. 30m
<At (B} As 10. 00 0. 300 3.00 | 0.015 0.15 | 0.088 0.88 0. 088 0.88 0. 300 3.00

H=0. 30m
%2 (B} As 5.00 | 2.000 10.00 | 0. 300 1.50 | 0.015 0.08 | 0.083 0.42 0.083 0.42 0. 083 0.42 0. 300 1. 50

H=0. 30m
fuR2 e As 5.00 0. 300 1.50 | 0.015 0.08 | 0.083 0.42 0. 083 0.42 0. 300 1. 50

. Co Co Co Co

30.00 |As 30.00 |As 9.00 |As 0. 46 2. 60 1. 30 1. 30 1. 30 As 9. 00




B2 = =
KA T () ELERASE (R 030, ¢20)

F i R - R HAL FHER AR
o
H=0. 30m
&3 i As PE ¢ 30 m | L= 10.00 = 10. 00
H=0. 30m
R iE  As PE ¢ 30 m | L= 10.00 = 10. 00
H=0. 30m
%2 g  As PE 620 m | L=] 5.00 = 5. 00
H=0. 30m
2 HiE  As PE $20 m | L=| 5.00 = 5. 00




R EATR T (TR AL) R ETHAE (5030, ¢20)
T ER WENE Rk
5 —-— o, B EoME +#0 0 Eg el ER TS PRHITE | BEMIEEIR | SRHIR | BINSHERR | BTEDE | SR EER | EIRE | RRE | N R | AR
(mm) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m)
H=0. 30m
&1 Hl As PE 30 0. 042 0. 300 0. 300 0. 342 0. 292 0. 050 0.001 0. 050 0. 292
H=0. 30m
i1 il As PE 30 0. 042 0. 300 0. 300 0. 342 0. 292 0. 050 0.001 0. 050 0. 292
H=0. 30m
Ri%2 | HE - As PE 20 0. 027 0. 300 0. 300 0. 327 0. 277 0. 050 0.001 0. 050 0. 277
H=0. 30m
fR2 | #E O As PE 20 0. 027 0. 300 0. 300 0. 327 0. 277 0. 050 0.001 0. 050 0. 277
B A IR A 2R
¥4 0 o+ T E GO RERE (R
5 -— - (g R HRHIE | SISO | SRISRRE A | SEEENOLy | BEESEHD | SSdEED | MR | MR (Wem) MR GEM D) | R RSy | BT A 1R 8T
(mm) (m) (m) (m) () (m’) (m’) (m’) () (m’) () () (®) () (m)
H=0. 30m Il
&1 Al As PE 30 0. 300 0. 300 2. 000 0. 300 0.015 0. 088 0. 088 0. 088 0. 300
H=0. 30m Il
il diE  As PE 30 0. 300 0. 300 0. 300 0.015 0. 088 0. 088 0. 300
H=0. 30m [
%2 | diE As PE 20 0. 300 0. 300 2. 000 0. 300 0.015 0. 083 0.083 0. 083 0. 300
H=0. 30m [
fhitf2 diE  As PE 20 0. 300 0. 300 0. 300 0.015 0. 083 0. 083 0. 300
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TAT7I M EREE
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2000
EREEGIMr T = 2.00 X 4.00 = 8.00 m 8.00
(As t=50)
SRR T A= 2.00 X .00 = 4.00 m2 4. 00
(As t=50)
EEERR ALY T = 4,00 X .05 = 0.20 m3 0. 20
(As)
P A 1) V= 4,00 X .15 = 4.60 m3 4,60
(45)
K p B = 4.00 X .40 = 1.60 m3 1.60
(Jyyav D)
A M V= 4,00 X .75 = 3.00 m3 3. 00
(RC-40)
FEE ALy = 4.00 X .15 = 4. 60 m3 4,60
RAEIH = 2.00 X .00 = 4.00 m2 4,00

(PR RLET 22213 t=50, AJ))




